



Да, именно так. То есть, конечно же, выбор родов – это разговор о разновидностях психологических пристрастий. Как правило, так оно и есть. Ведь, откуда современная женщина знает, как правильно рожать? Вот-вот, ничего она об этом зачастую не знает. Именно поэтому и выбирает, как бы ей лучше этим делом заняться. Ну, а разного рода советчики, которые об этом процессе нередко ведают еще меньше, не заставляют себя долго ждать.

Желаете превратить ваши роды в цирк? Спросите у людей: как?

Так заведено в нашем обществе. Хочешь, что бы тебе испортили некое очень важное в твоей жизни событие? Тогда, не трудись составить о нём собственное продуманное мнение и, при этом, искренне спрашивай совета у всех и каждого, изображая вид дикой озабоченности, а лучше потерянности. Результат гарантирован: всё будет плохо, причем, наверняка. Зато историй разных наслушаешься... А сколько сочувствия от людей получишь... В общем, всего будет много, но всё не по делу и всё во вред.

А самое обladenное в вопросах выбора родов – это уметь делать капризную мину и сорить деньгами. Ну, хотя бы, активно намекать на то, что они у вас есть и немалые. На то, что, будучи отягощены столь тяжким, вдобавок ко всему, еще и финансовым бременем, вы так и маетесь от необходимости избавиться и от него тоже, но не знаете, как. Поэтому окажетесь очень благодарны любому, кто может вам в столь нелегком деле идентификации разновидности психологических пристрастий по поводу всё того же, мучающего вас вопроса родов. Ваших личных пристрастий, конечно же.

Поговорите обо всём этом с врачами. Они всё равно не в курсе, как наиболее оптимально рожать детей, как лучше всего обставить этот процесс с точки зрения физиологии, так, что бы он был наиболее скоротечен, наименее безболезнен и лишен лишней химии. Зато они очень не прочь заработать. А уж с фантазией у них всё в порядке. Так, что лишь бы вы платили, а уж родовой цирк они вам обеспечат, не извольте беспокоиться.

И главное, все будут довольны. Ну, а если что-то пойдет не так, то кесарево сечение можно будет применить на любом этапе любого такого представления. А значит, в итоге, всё равно всё будет хорошо. Разве что впечатлений больше. И, конечно же, вы сможете ими потом делиться. Особенно, если вам не хватает внимания, да и, в целом, по жизни вы не можете найти себе стоящего занятия. Необычные, а еще лучше непродуманные, неправильно со всех точек зрения организованные роды, закончившиеся неожиданной для всех хирургической развязкой, вам в этом помогут. Вы станете звездой для всех своих знакомых, а возможно, и для совершенно чужих вам людей. В общем, для всех, кого заинтересует ваш новорожденный младенец, ну или кому вы просто-напросто сможете присесть на уши.

Всё так забавно, что аж никак не смешно.

Вам кажется забавной излагаемая нами точка зрения? Да? А нам кажется совершенно никак несмешной ситуация выбора не обусловленного и не мотивированного таким понятием, как оптимальность. Видите, мы с вами, похоже, разные люди, потому что думаем по разному об одном и том же. При этом, нам очень даже жаль, что и работникам медицины данная статья тоже может показаться просто веселой. Ведь, разве можно считать смешным то, что вопросы деторождения до сих пор не рассматриваются, как физиологическое упражнение, требующее качественной организации и выполняемое на специально изготовленном для этих целей оборудовании? Зато, что используемой химии, что разнообразных приколов из серии «антураж» в них, хоть отбавляй.